

中原区召开党史学习教育工作第三次推进会 突出特色重实效 扎实推进“我为群众办实事”

本报讯 近日,中原区委党史学习教育领导小组办公室召开全区党史学习教育工作第三次推进会。

会上,辖区14个街道汇报了本单位党史学习教育进展情况和下一步工作打算。会议对各街道党史学习教育前一阶段工作给予肯定,并提出各街道能够认真按照要求,迅速行动、精心组

织、上下齐动,规定动作做到位、自选动作有特色,将党史学习教育深入覆盖到村社区层面,推进扎实有效。党史学习教育开展以来,全区上下周密部署、全力推动,取得了阶段性成效。

就开展好下一阶段党史学习教育,会议要求,要聚焦规定动作,练好基本功。对党史学习教育来说,规定动作就是基本、

就是底线。各单位要抓紧落实当前重点任务,扎扎实实把专题学习、专题宣讲、“我为群众办实事”实践活动等规定动作做标准、做到位。

要聚焦自选动作,出彩出经验。在做好规定动作的基础上,要善于结合自身实际,敢于创新,突出特色,注重实效,把自选动作做出彩。有好的经验做法

及时总结、及时推广,走出新路子,创出新经验。

要聚焦“我为群众办实事”实践活动,抓好结合点。把实践活动与中央环保督察、政法队伍教育整顿、迎接国家卫生城市复审、“三项工程、一项管理”等工作结合起来,抓住“关键少数”,发挥表率作用,推动工作落实。

聚焦宣传报道,注重总结提炼党史学习教育的特色举措、最新成果等,党史办加强精准指导,提升品质。

聚焦实绩实效,力戒形式主义。树立正确党史观,把开展党史学习教育与推动实际工作结合起来,杜绝虚浮不实现象,防止党史学习教育娱乐化、庸俗化。记者 张改华

创新载体深入学

中原区开办群众合唱指挥培训班



本报讯 为积极参与郑州市庆祝中国共产党成立100周年社区(村)群众合唱比赛活动,中原区按照统一安排部署,于5月22日在第五十一初级中学综合报告厅组织开办了“永远

跟党走”——中原区庆祝中国共产党成立100周年社区(村)群众合唱指挥培训班。

来自全区14个街道各个社区的合唱指挥和中原区教育系统的声乐老师参加了本次培

训。培训班上,郑州市外国语中学的合唱指挥、硕士赵璐平现场为学员们示范演示了《在太行山上》《游子情思》两首合唱作品,针对群众合唱团的特点,向学员们普及了合唱知识,讲解了歌词意义,分析了歌曲的时代背景,讲授了专业的指挥动作和实用技巧。所有参加培训的学员纷纷表示受益匪浅,大家都很珍惜这次培训机会,能够严守培训纪律,认真做好记录,现场学习氛围浓厚,个个精神抖擞、聚精会神,充分展示了中原区学员良好的精神面貌。

记者 张改华
通讯员 马卫华 刘锐 文/图

建设路街道 打疫苗+学党史 这么搭配效果不错

本报讯 近日,建设路街道阳光新城社区把党史学习教育与推进疫苗接种相结合,将阳光新城社区党群服务中心临时接种点打造成了一个党史学习教育的新阵地。

走进阳光新城社区党群服务中心,浓浓的“红色”气息扑面而来,门口、走廊到处都有党史学习教育的宣传版面,二楼留观区的大屏幕上放映着一部红色电影,让接种人群可以在留观时观看,充分利用这段时间学习党史。

建设路街道负责人说,阳光新城社区在做好党史学习教育规定动作的同时,把党史知



识、红色影片等搬进接种点,以更丰富多彩的形式全方位强化党史学习教育,让党史知识“活”起来,学习“动”起来,确保疫苗接种和党史学习教育两不误。许多居民表示:“没

想到打个疫苗,还能和党史学习教育一起进行,既不耽误接种和留观,还能学习党史知识,很有意义。”

记者 张改华
通讯员 刘微微 文/图

三官庙街道 巧建党史文化墙 打造党史学习“新窗口”

本报讯 为助推党史学习教育走深走实,改善辖区环境面貌,营造浓厚宣传氛围,三官庙街道郑上路社区整合辖区共建单位优质资源,于近日协调郑州市自来水公司柿园水厂对建设路西三环沿线道路绘出了近300米长的宣传长廊,为建设路西三环沿线道路提升增添了一

道亮丽的风景。

在此之前,这里仅是一块光秃秃的白墙,墙面上还有不同程度的破损,不但影响美观,还降低了城市道路的形象和品位。通过街道和辖区单位的共同努力,原本乏味枯燥的单体墙体,现在蜕变成党史学习教育文化墙、爱国卫生运动宣传

文化墙等宣传文化长廊,一幅幅鲜明的主题画卷展现在众人面前。

把党史绘上墙,让墙壁会说话。文化墙的创作,提升了街道的整体形象,让大家以喜闻乐见形式重温红色历史、接受红色教育、传承革命精神。记者 张改华 通讯员 吴蕊

多方学习促实干

航海西路街道 凝心聚力学党史 砥砺前行强党性

本报讯 为进一步深化思想洗礼,增强党性修养,改进工作作风,5月19日,航海西路街道组织各行政村(社区)党史学习教育联络员及宣传专干等召开党史学习教育推进会。

会上,街道各行政村(社区)对各自党史学习教育工作开展情况进行汇报。会议提出,各行政村(社区)要切实履行岗位职责,协调联动,通力合作,构建高效工作机制。要抓好党史专题学习。坚持第一议题制度,高质量开展专题学习,通过集体学习、自学、研讨交流等形式,做到学深悟透、融会贯通。要抓好党史知识宣传。各行政村(社区)可以通过党史学习教育培训会、讲师团宣讲和入户宣传等多种方式进行党史知识宣传,做到落细落实、深入

人心。要做好资料收集上报。各行政村(社区)应及时上报活动信息,坚持信息报送制度、把握信息报送重点和确保上报信息质量,以促进党史学习教育扎实开展。

会议最后,街道组织党史知识测试。本次测试采取闭卷笔试的形式进行,从百年党史100题(党员干部必知)题库里选题,试卷的题型有选择题和简答题。在测试过程中,大家严格遵守考试纪律,认真细致答题,全部按要求完成测试。

大家纷纷表示,将坚持高质量高标准开展好党史学习教育,把握要求,突出重点,强化落实,创先争优,切实将学习成果转化为工作实效,以优异成绩迎接建党100周年。记者 张改华 通讯员 赵悦悦

主题宣讲接地气

中原西路街道 党史故事大家讲 “小故事”讲出“大道理”

本报讯 5月17日,一场主题为“党史故事大家讲”的党日活动在中原西路街道保利心语社区展开,旨在通过讲故事形式,使党员群众在主动参与中受到教育。辖区党员群众30余人参加活动。

活动中,党员邹培培为大家讲述了小兵张嘎的故事,小嘎子的机智勇敢、不怕困难通过她的讲述表现得淋漓尽致,尤其是嘎子面对困难毫不妥协的精神让在座的党员产生了深深的敬佩之情:“没了扁担,朱德同志心里很着急,他买来一根毛竹,自己动手,连夜做起了扁担。为了防止战士们再藏他的扁担,他就上面刻了‘朱德记’三个大字……”党员胡海讲述“朱德的扁担”的故事,歌颂了老一辈革命家身先士卒、艰苦奋斗的精神,通过

他的讲述,在座党员无不为之感动。

短短一个小时时间,一个个感人至深的革命故事、一个个栩栩如生的革命形象,把大家又带回那个艰苦奋斗的年代。“听完讲述很受感动、很受教育,今后我将更加珍惜今天的美好生活,好好工作,为中原区发展贡献自己的力量。”党员褚文广发自肺腑的言语,引起现场党员的共鸣。

小故事中蕴含着大道理,党员们在记住小故事的同时也记住了大道理。接下来,保利心语社区将持续举办“党史故事大家讲”活动,将党史从书上“搬到”党员群众的心里,把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿到工作中。记者 张改华 通讯员 任玉兰